

◎微博高考◎

一年一度高考马上就要开战了,正在奋力冲刺的广大家长和考生,您是不是正绞尽脑汁地想了解一些高考方面的资讯和考试技巧?关于高考,你有什么想说的?有什么希望?又或者您有一些喜悦的心情和高考故事跟大家分享,都可以加入我们的微博互动活动中来!

即日起,齐鲁晚报·今日运河将通过腾讯官方微博与广大考生和家长进行互动,我们邀请了济宁市高中各学科名师为您解答高考中的注意事项和技巧。你们有任何关于高考方面的问题和感想,都可以通过微博进行提问,我们将及时联系教育部门、教育专家为您解答疑惑。

腾讯微博: <http://t.qq.com/qlwbjryh>

“绿丝带”爱心送考 我们准备启程了

本报济宁6月4日讯(记者 李蕊) 高考在即,济宁市4万余名莘莘学子即将奔赴考场,为十多年寒窗苦读做最后一搏。为在炎热的夏天给考生提供一个安全、舒适的乘车环境,本报与济宁市文明办、市交通运输局等部门联合开展了“绿丝带”爱心送考活动。自5月25日活动发起以来,经过层层筛选,目前已有32名私家车主将系上绿丝带,在高考期间为考生提供免费接送服务。

“这活动开展得太好了,不仅能为考生提供服务,通过结对子还帮我找到了多年没联系上的朋友。”4日是本报集中为爱心私家车主发放绿丝带及活动标识的日子,一大早,家住红星小区的翟玉国先生便高兴地赶来了。翟先生告诉记者,两天前通过本报联系结对帮助的考考生竟是他失去多年联系的老朋友的女儿。“十一年了,由于多次换手机号加上彼此工作调整,我和朋友相互失去

了联系,没想到这次孩子高考,‘绿丝带’竟把我们再次牵到了一起。”翟先生兴奋地说。

“参加爱心送考活动对我而言不仅是献爱心,也是弥补我自己没参加高考的遗憾。”22岁的爱心车主苏鑫告诉记者,今年是他参加爱心送考的第三年。由于一些原因当年他没能参加高考,但他从心里佩服这些考生。“尽自己的所能给这些考生提供帮助我很开心。”苏鑫表示,为了让“绿丝带”的送考力量更强大,他还鼓励身边的好友也加入到了今年的送考大军中来。

截至4日下午,本报根据来电报名情况共筛选出了32名私家车主。这些爱心车辆将在未来三天的高考中与众多爱心出租车、公交车及社会团体爱心车辆一起为考生助考。活动期间所有“绿丝带”爱心送考车辆均系有绿色缎带并张贴有“爱心送考”活动标识。考生凭准考证可随意免费乘坐。



爱心车主将“送考爱心车”的牌子安放在车上。 张晓科 摄



“高考房”预订很火爆



酒店的工作人员在接受咨询。本报记者 李岩松 摄

本报济宁6月4日讯(记者 李倩) “每年高考期间,客房都接近饱和,所以酒店不用做宣传就会有很多客户入住。”4日,记者走访城区济宁一中、育才中学考点附近的商务宾馆,招待所了解到,客房都已经开始预订,有些离考点较近的宾馆预订已超八成。

4日中午,在济宁一中考点附近一宾馆内,学生家长吴女士正在打听“高考房”的相关信息。吴女士说,她家是梁山的,现在在皇营附近租房子,因为住的地方离考点比较远,担心路上出现交通拥堵的情况,想给孩子定个钟点房,争取中午休息的时间。

据了解,济宁市今年参加高考的考生有43074人,比去年减少约5000人,但高考大军仍给考点周边的宾馆带来了大

量客源,随着“高考房”经济日趋成熟,不仅考点周边的招待所生意火爆,不少经济型商务宾馆和星级酒店为了分杯羹也参与高考房预订。

“我们有109个房间,有近90间客房都被高考学生预订了。”距离济宁一中东校区较近的济宁市中区招待所,从上周就已经开始接受高考房的预订,该招待所前台工作人员刘女士介绍,他们离一中考点很近,有个小院休息也很安静,周边吃饭也很方便,每年高考期间客房都很紧张。“考生为了适应环境,多从6号就提前入住,目前可预订的客房也所剩无几,所以高考期间也不接受钟点房预订了。”

记者采访了解到,为了能让考生休息好,不少商务宾馆还做了特殊安排,进行“升级服务”。“我们距一中考

点很近,如果高考学生连续3天订房,可以打八八折。同时,家长可以到房间看看环境,我们也会尽量满足考生的需求。”古槐路的豪庭商务酒店前台负责人热情地介绍说,酒店有76个房间,除了3个套房和16个圆床房外,都可以接受考生的预订。

该酒店前台负责人表示,平常酒店主要以商务客人为主,但随着“高考房”经济日趋成熟,酒店凭借区位优势也参与“高考房”预订。“带电脑的房间打完折的价格仅138元,考生如果只是休息不用电脑还有经济实惠的百元客房。另外,家在市区的考生,如果只是中午休息,我们还推出66元6小时的钟点房,同时,如果考生需要提供午餐,只要超过一定人数我们餐厅也可以准备。”